Mesures d'aires

' Un carreau mesure 1 cm de coté. Un carreau a pour aire 1 cm?,

Ce rectangle mesure 5 cm de longueur et 3 cm de largeur.

Pour calculer I'aire de ce rectangle, on multiplie la longueur par la largeur.
Aire du rectangle: L x|

5%3=15cm2.

Indique I'aire des figures suivantes, en laissant apparaitre tes calculs.
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Mesures d'aires

Indique l'aire des figures suivantes, en laissant apparaitre tes calculs.
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Mesures d'aires

Indique l'aire des figures suivantes, en laissant apparaitre tes calculs.

1) 2] 5cm
3cm
7cm
8cm
N T s R A S R TR RS
Calculs & e
BIPR T o oms .
LY | o T cm?
3) 4)
3m 4cm
3m 10 cm

6 L | CAlEHE < s i o

Aire oo i 2T L R e L
5) 6)

2m
5cm
9m
acm
Calils L e CAlEE © e s
BB S v m? PAPE T cvciainaia cm?



